
Megegyeztek: 
döntetlen 

Nem tudni, az őszi betakarítá-
si munka, más halaszthatatlanul 
fontos tennivaló, vagy éppen az 
érdektelenség volt-e az oka an-
nak, hogy a hagyomány szerinti 
idei második József Attila Tudo-
mány/egyetem—Kossuth Lajos Tu-
dom/ínyegyetem sporttalálkozó 
ugyancsak családi körben zajlott 
le október 14—15-én az Ady té-
nsn, illetve a Ságvári tornatermé-
fcen. Annyi azonban bizonyos, a 
szervezők sem „hajtották túl" 
magukat előzetesen, hiszen a ka-
rokon egyetlen plakát vagy fel-
irat sem utalt az eseményre. így 
a vetélkedés időpontja és hely-
színe sokak előtt csak az utolsó 
pillanatban vált ismertté. 

Ilyen előzmények után nem is 
csodálkozhattunk azon, hogy a 
két egyetem sportkü zd e-i. mének 
első mérkőzésén, a röplabdázó lá-
nyok összecsapásán, csupán az 
intézmények i f jú sportolói jelen-
tek meg. A röpisek csatájáról elég 
legyén mindössze annyit megje-
gyezni: a debreceinek nagyszerű 
bemutatót tartottak a játék fo-
gásaiból, fortélyaiból, szépségé-
ből a hazai lányoknak. Így nem 
is lehetett kétséges az eredmény, 
a vendégek három „sima" játsz-
mában diadalmaskodtak. 

Másnap már korán reggel — 
kilenc órakor — birtokukba vet-
ték az asztaliteniszezők az Ady 
téri épület tornatermét. A Gali-
ba Gábor vezérelte sze«edi csa-
pat jól helytállt az ázsiai, vietna-
mi, versenyzőket felvonultató 
vendégegyüttessel szemben. A 
végig szoros küzdelemben elég 
volt egyetlen szetnyi kihagyás, 
hogy elússzon a győzelem. A deb-
receni pingpongozók végered-
ményben 4:3 arányban bizonyul-
tak jobbnak. 

Alig ért véget a „kaucsuMab-
dázók" találkozója, a sporttelep 
aszfaltozott pályáján, máris a fiú 
kézilabdázóknak szurkolhatott a 
kislétszámú nézősereg Izgalomra 
azonban, a várakozással ellentét-
ben, nem volt sok okuk, hiszen 
klasszis-különbség mutatkozott 
a két együttes között. A „tapin-
tatlan" szegediek néhány perc 
alatt tetemes előnyre tették szert, 
a találkozó első negyedórája után 
m á r 13:0! volt az eredmény ja-
vukra. Ezután sem • változott a 
játék képe, legfeljebb annyiban, 
hogy a kossuthosok is vezettek 
pár góllal végződő formás táma-
dást. A kialakult eredmény (32: 

11) nem is fejezi ki hűen azt a 
hatalmas szegedi fölényt, ami 
végig jellemezte a mérkőzést. 

Amilyen elsöprő győzelmet 
arattak a hazai kézilabdázók, 
olyan szégyenteljes vereséget 
szenvedett a JATE kispályás lab-
darúgó válogatottja. Már az elő-
készületek sem voltak valami biz-
tatóak, a játékosokat ugyanis ha-
marjában, kapkodva tudták csak 
Összegyűjteni. (Nem először for-
dul elő ez a hasonló sporttalálko-
zók történetében, és nem is csak 
ebben a sportágban!) A debrece-
niek összeszokott csapatukkal, 
kombinatívabb játékukkal gyor-
san eldöntötték a találkozó sor-
sát. Mindjárt az elején, széleken 
vezetett, szép támadások végén 
lőtt két góljukkal lehűtötték a 
kedélyeket, s elvették a szegedi-
ek kedvét is. A mérkőzés továb-
bi részében a hazaiak csak ver-
gődtek a pályán, a vendégek tet-
szés szerint érték el góljaikat, s 
végül 10:3 arán3rban győztek. Ez-
zel az öt sportágat — ugyanis 
már csak a kosárlabda-mérkőzé-
sek voltak hátra — figyelembe 
véve, a KLTE csaoata már meg-
nyerte a sporttalálkozót. 

Rövid ebédszünet után a Ság-
vári tornatermében gyülekeztek a 
résztvevők. Először a kosárlab-
dázó lányok léptek pályára. Jó 
iramú mérkőzésen a JATE válo-
gatottja végig vezetve, egyenlete-
sebb teljesítményével szerezte 
meg a győzelmet a kissé fáradt 
csapat benyomását keltő debre-
ceni együttes ellen (56:42). A fi-
úk mérkőzése már jóval több iz-
galmat okozdtt — elsősorban a 
hazai szurkolóknak. A JATE-s 
kosárlabdázók kezdeti hibáit a 
vendégek ügyesen kihasználták, 
s néhány pontos előnyt szereztek. 
A második játékrészben már job-
ban ment a szegedi fiúknak, pon-
tosabb dobásaikkal, de főleg jobb 
erőnlétükkel végül is 61:50 arány-
ban győzték le ellenfelüket 

Eddig az események krónikája. 
A találkozó befejezése után né-
mi nézeteltérés támadt abban, 
hogy mennyi legyen a végered-
mény. A debreceniek sportsze-
rűen végül döntetlent ajánlottak, 
s ebben a felek meg is egyeztek. 
Mondván:- nem a győzelem, a já-
ték a lényeg! 

A két egyetem sportolói ta-
vasszal találkoznak ismét a pá-
lyákon — Debrecenben. 

(szalay) 

Kevés elsőéves öltözött mezbe 
Hűvös, szeles időben került 

megrendezésre az idei gólyabaj-
nokság, az időjárás rányomta bé-
lyegét a hangulatra is. A verseny 
színhelye — mint minden évben 
— az Ady téri sporttelep volt. A 
korábbi évektől eltérően, ebben 
az esztendőben csak a JATE há-
rom karának elsőévesei vetél-
kedtek a sportpályákon. 

Az előző évekhez képest a szín-
vonal semmit sem változott; kis 
létszámban megjelent versenyzők 
nagy lelkesedéssel vetették ma-
gukat a küzdelembe. A legna-
gyobb érdeklődés az idén is a 
labdarúgás és a kosárlabda iránt 
mutatkozott, ezekben a sport-
ágakban mindhárom kar Indított 
csapatot. Az érdeklődők :ió ira-
mú, küzdelmes mérkőzéseket lát-
hattak. Ugyanez mondható el az 
asztaliteniszezők csatáiról is. Ez-
zel szemben minden ősszel gon-
dot okoz a kari sportfelelősöknek 
egy atlétikai csapat összeállítása. 
(Ez alól legfeljebb a jogi kar je-
lent kivételt hiszen a jogász at-

Eredményes 
szereplés 

Az Apáthy kollégium tornater-
mében rendezték meg október 
11-én három csapat — Zsombó, 
SZOTE Lendület SE, JATE SC — 
részvételével a Délmagyarország 
Kupa Tollaslabda Versenyt. 

A szánvonalas mérkőzéseken a 
vendég zsombóiak, szerepeltek a 
legjobban, valamennyi számban 
megszerezték az első helyet, s 
így a kupát is megnyerték Jól 
játszottak az orvosegyetemi fiata-
lok is. s végeredményben a má-
sodik helyen végeztek. 

Eredmények: Férfi egyesben 
második lett Tombor Attila, 3—1. 
Tombácz Imre (a SZÖTE ver-
senyzői). Női egyesben második 
lett Joó Gyöngyi, 3—4. Doválov-
szky Márta és Tombácz Zsuzsa 
(SZOTE). Férfi párosban második 
helyet szerzett a Tombor—Veszp-
rémi páros, 3—4. Tombátz—dr. 
Varró (SZOTE). A női párosban a 
SZOTE versenyzői közül második 
helyen végzett a Tombácz—Joó 
páros. -
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Fogászat duplafordulóval 
— A kosárlabda az én szerel-

mem. Ezzel körülbelül mindent 
elmondtam a múltamról és a je-
lenemről. Tíz éve, hogy először 
kaptam labdát a SZEOL AK ko-
sárlabdacsapatában, és ez szá-
momra ma is felüdülés, kikap-
csolódás — kezdi beszélgetésünket 
Kertész Anikó V. éves fogorvos-
tan-hallgató. Nem mindenki érti 
lelkesedését, mert mi jó van ab-
ban, hogy valaki hajnalban és 
este két-két órát dolgozik kemé-
nyen a pályán. Arról nem is be-
szélve, hogy emellett még tanul-
nia, vizsgáznia kell. Azt sem 
értik sokan, miért választja va-
laki a szegedi egyetemet mikor 
ifi válogatott és budapesti NB I-
es csapatba hívják. 

— A hajnali keléseket, éjsza-
kába nyúló tanulásokat csak az 
' "'¡."a, aki szívből szereti a 

-v-tot. Csak az, aki jól érzi ma-
gát c-apat.iban. aki tudja, hogy 
szüki , i van rá. Nos, ilyen szem-
pont':ó' szerencsém van, mert 
nerr." s^orttá-sakra. barátok-
ra is találtam az együttesben. 
Pest? Szeretem Szegedet. Itt éi 
а с • ?om. Ие kötnek a bará-
tok / zt mondtam, a kosár a 
szerein m Akkor a fogorvosi 
pálya é' 'Tóni. Gyermekkorom 
óta erre készültem, nedig a csa-
ládban nincs orvos. Igaz. meg is 
kellett küzdenem érte. Csak har-
madszorra sikerölt és kezdetben 
nehezen ment. Most már köny-
nyebb és hiányzásaim ellenére 
igyekszem jól felkészülni. 

— Segítenek az évfolyamtár-
said? 

— H á t . . . az évfolyamtársaim-
mal elsőben jól kijöttünk később 
elszakadtak egymástól az embe-
rek. Most a négy-öt főből álló 
klikkek korszakát éljük. Engem 
kihúzónak tartanak. Nem értik 

meg, hogy a sport más világ. Ne-
kem jobb az, ha edzésről órára 
és óráról edzésre rohanok, mint-
ha a Virágban üldögélek. Igen, 
emiatt elég sok kellemetlensé-
gem volt már. Tavaly például 
szóbeli figyelmeztetést kaptam a 
KISZ-vezetőségtől, amiért elma-
radtam néhány taggyűlésről. Mí-
nuszokat is szereztem, mert nem 
tudtam résztvenni a közös mozi-
látogatásokon. Mentségekre 
nincs szükségem, úgy gondolom, 
az, amit én csinálok, van olyan 
súlyú KISZ-munka, mint a töb-
biek egyéni vállalásai. De hát 
ezt csak én gondolom így, a ve-
zetőség nem. 

— Hány meccsen láttak már az 
évfolyamtársaid? 

— Egy kezükön biztosan meg 
tudnák számolni. Egyszer-kétszer 
hívtam őket de végül is nem 
reklámozhatom magam, meg a 
csapatot. 

— A vizsgaidőszakot és a téli 
alapozást hogyan tudod össze-
hangolni? 

— Most már egészen jól. Tu-
dod. a hétvégeken duplaforduló-
zunk. Ez azt jelenti, hogy szom-
baton itthon, vasárnap vidéken 
játszunk, vagy fordítva. Ez elég 
fárasztó, de már eljutottam odá-
ig. hogy buszon is tudok jegyze-
telni. tanulni. Az edzőnk a vizs-
ga előtti reggelen elengedi az ed-
zést Ne nevess, ez nagy segítség! 
Ha mindenki a vizsgákra hivat-
kozna, mi lenne a játékkal? 

Az állandó fizikai és idegi ter-
heltség ellenére derűs tekintet, 
nyugodt vonások. Ismerős ez az 
arc — a kiegyensúlyozott embe-
reké ilyen. Pihenésről, szórako-
zásról keveset beszélünk mert 
Anikó számára csak egy hónap a 
nyár. Edzőjük ugyanis minden 
játékostól megköveteli az au-
gusztus 1-i „tanév" kezdést 
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— Szakmailag nem jelent hát-

rányt a sok mulasztás? 
— Szerencsére, három évig 

asszisztensként dolgoztam és így 
némi jártasságot szereztem a 
gyakorlati munkában. A legna-
gyobb szerencsém azonban, hogy 
nagyszerű barátnőm van. Évfo-
lyamtársak vagyunk — ő nem 
kosaras —, így mindenben szá-
míthatok a segítségére. Előadáso-
kat, jegyzeteket szakmai dolgo-
kat beszélhetek meg vele. Talán 
ő az egyetlen az évfolyamon, aki 
megérti a fanatizmusomat, meg-
szállottságomat. 

— Meddig lehet ezt csinálni? 
Mi a végcél? 

— Amíg idővel és energiával 
győzöm, addig csinálom. Sajnos, 
mindkettő véges. Úgy érzem, egy 
idő után helyet cserél majd a 
sport és a munka. Előbb kell jó 
szakembernek lennem, s csak 
aztán minőségi játékosnak 

Kitartás, fegyelmezettség, szor-
galom. hit — ez az, amit kevés 
ember tud önmagában összpon-
tosítani. Anikónak sikerült Azt 
is megérdemelné hát. hogy időn-
ként megkérdezzék tőle: „Na mit 
játszottatok, milyen volt a csa-
pat?". 

GRÓF RÓZA 

léták évek óta bajnokai ennek a 
sportágnak.) így érthető, hogy 
ebben az évben is rendkívül ala-
csony színvonalúak voltak az at-
létikai versenyek. Szarvas Vil-
most, a Testnevelési Tanszék ve-
zetőjét kérdeztük arról, mi lehet 
az oka ennek a jelenségnek? 

— Hogy őszinte legyek, nem 
tudom. A középiskolákban pedig 
ugyanolyan súlyt helyeznek az 
atlétikára, mint a labdajátékok-
ra. Tény, hogy hazánkban az 
atlétika nem tartozik' a legnép-
szerűbb sportágak közé. 

A kézilabdában felemás a hely-
zet. A fiúknál népszerű, a lányok 
nem rajonganak érte. Ez a játék 
színvonalában is megmutatko-
zott az erősebb- nem képviselői 
küzdelmes mérkőzéseket vívtak, 
a gyengébbik nem tagjai viszont 
csak játszadoztak a pályán. 

összességében azt mondhatjuk 
tehát, hogy az idei gólyabajnok-
ság hű maradt a hagyományok-
hoz: a TTK és a jogi kar sok 

sportolót nevezett akik közül 
csaknem mindenki eljött, s részt 
is vett a versenyeken. A bölcsé-
szek azonban a szokásoknak meg-
felelően most is igen nehezen 
tudták összeállítani csapataikata 
különböző sportágakban. (Jó len-
ne végre egyszer egy olyan baj-
nokság. amelyen minden karról 
sok lelkes gólya küzd a ponto-
kért és a nevezett versenyzők 
mindegyike eljönne!) 

Minden esetre — a megjelen-
tek számára — az ez évi gólya-
bajnokság is elérte cél ját azt, 
hogy az elsőéves hallgatók be-
lekóstolhattak az egyetemi sport-
életbe, versenyzési lehetőséget 
kaptak. Nagy kár, hogy sokan 
nem éltek az alkalommal! 

Az események leírása és érté-
kelése után pedig lássuk a pont-
verseny végeredményét: 

1. JTK 52 pont 
2. TTK 46 pont 
3. ВТК 13 pont 

P. GT. 
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Bajnokságok a SZOTE-n 
A közelmúltban rendezték meg 

a Szegedi Orvostudományi Egye-
tem vízibajnokságait úszás, vízi-
labda ós kajak sportágakban. 

Az intézmény legjobb úszóinak 
viadalán — amely egyben válo-
gató verseny is volt az országos 
bajnokságra — ötven méteres tá-
von, a különböző úszásnemekben 
az idén is a felsőbb évesek értek 
el sikereket. Különösen kiemel-
kedő teljesítményt nyújtott Na-
csai István és Hoffman Csilla. 

(A másik két vízisportág egye^ 
temi bajnokságának eredményei-
ről, sajnos, eddig nem kaptunk 
hír t ) 

• 

Ugyancsak a SZOTE rendezé-
sében, lapzártánk után, került 
sor a DÉLÉP Szőregi úti sport-
csarnokában az Országos Egyete-
mi és Főiskolai Tollaslabda Baj-
nokságra. (A négynapos torna 
eredményeiről lapunk következő 
számában részletesen beszámo-
lunk.) 

Lekvárok 
Az Edzett ifjúságért mozga-

lom plakátjai tornatanáromat 
juttatták eszembe. Sokszor szi-
dott bennünket, lányokat reny-
heségünkért, lustaságunkért. A 
legnagyobb sértés azonban az 
volt, mikor az osztály hölgytag-
jainak zömét „lekvárok" névvel 
illette. Az ő fogalomrendszeré-
ben ez azt jelentette, puhányok, 
inkordinált mozgású hájpcucnik 
vagytok. Mi tagadás, ezen leány-
zók többsége valóban rendelke-
zett némi súlyfölösleggel, s alak-
juk is inkább gömbölyded for-
mát, mint nádszál karcsúságot. 
(Így aztán hiába is bírt belmon-
dó-i vonásokkal tanárunk, nem 
túlzottan kedvelték a lányok.) 

Felsőoktatási intézményeink 
hallgatónőit szemlélve, úgy tűnik, 
bővíteni kellene a lekvárság fo-
galmát. Ebben a korban ugyanis 
már ügyelnek a hölgyek alak-
jukra. vonalaikra — de ezt a 
legritkább esetekben teszik a 
testedzés módszereivel. Nem bi-
zony! A kötelező tornaórákról' 
annyit lógnak, amennyit nem 
szégyellnek, s amennyit az okta-
tó türelme elbír. Legnagyobb 
öröm számukra, a harmadév, 
amikor már nincs az órarendben 
testnevelés. 

Akkor mitől van. hogy az 
cpnetemista lányok között kevés 
elhízott, túlsúlyos akad? A vá-
lasz egyszerű: a fogyókúrától és 
a tablettás kezeléstől. Cukrot, 
tésztát, sertéshúst nem esznek, 
s naponta ellenőrzik testsúlyu-
kat korunk praktikus találmá-
nyával, a fürdőszobamérleggel. 

A másik mód a tabletta, atnit 
azért az utóbbi időben már óva-
tosabban kezelnek a leányzók, 
mert' beblzoiyitották egészségte-
len voltát. Van azért, aki ettől 
sem riad vissza. S ha netán va-
laki azt javasolja nekik, ússza-
nak, fussanak, tornázzanak, 
megütközve néznek rá. ök ugyan 
nem nevettetik ki magukat es-
ténként a Tisza-parton, külön-
ben is mire való az az össze-
vissza futkosás. S mire jó az 
úszás? Még elmaszatolódik a 
szemfesték, szétmegy a frizura! 

* 
Azért nem kell elkeseredni, 

akad ellenpélda is. Mindig meg-
nyugtat. mikor esténként a Mó-
ra kollíg'um környékén 15—20 
lányt látok kocogni, vagy regge-
lenként a SZXJE-ban találkozok 
egyetemistákkal. Azt is hallot-
tam, néhányan szívesen iratkoz-
nak föl még harmadév után is 
az alsóbbévesek tornaórájára. 
Sőt. időnként a koleszokbnn fz-
szeverődik egy-egy lelkes ko-
sár- vagy kézicsapat, ami na-
gyon jól alkalom a szórakoztató 
játékra, az együttes svortolásra. 

Ezek voltak a jópildák a ki-
vételek. Csakhogy ez kevés, en-
nél jóval több kellene. Ar.r.al: az 
egészséges szellemnek a meglé-
tére lenne szükség, amehi belső 
szükségletté, igénnyé tudná ten-
ni a mozgás, s sport szeretetét. 
Akkor több kisportolt, csinos 
lány sétálna az utcákon — s 
most kevesebben haragudnának 
ránk ezért az írásért. 
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